

R.

A fél jelentkezéséig irattárba
kell tenni.

Budapest, 1944. július 6.

A polgármester rendeletéből:

[Handwritten signature]
tanácsjegyző.

Kiadó! Irattár!

Munka
IX

Erkezett a Polgármestertől

1944 JUN. 17.

PEST SZÉKESFŐVÁROS
POLGÁRMESTERÉRE
148785
148785

~~HATÁRIDÓS~~

IX
IX
2044 / *IX*
1944

Méltóságos Polgármester Ur!

Őskeresztény magyar vagyok. Ismerem a fajtam szívének minden rezdülését, ismerem minden hangulatát, véleményét. Ezért kérem: olvassa el, amit a régóta vajudó zsidó elkülönítéssel kapcsolatban elmondok és előterjesztek.

Amit vidéken csináltak, kemény volt, igazságos volt és célra vezető. Amire Budapesten készülnek, igazságtalan és céltalan. Nem a zsidók szempontjából, mert az nem érdekel, hanem a keresztény magyarokéiból, akiktől sem nem különítik el a zsidókat és akiket nem is védenek meg a zsidó mótely ellen.

Belátom, Budapesten nem lehet gettót csinálni, mert ez egyrészt agyonzaklatását jelentené a költözésre kényszerülő keresztényeknek, másrészt a terrortámadásoknak borzalmas célpontokat adna a keresztény lakta kerületekben. A költözési zaklatást bölcsen kiküszöböli a tervezett rendelet, de a sokkal súlyosabb baj, a terrortámadások felett napirendre tér.

Hamár nem tudjuk teljesen és végképp elkülöníteni a zsidót, akkor ne teremtünk zónákat a részükre, amelyeket a terrortámadások kíméletesen kezelnek, hanem használjuk fel legvédelmi eszköznek a zsidót végig az egész városon.

De hogyan?

Minden házban, a villákat, családi házakat és kislakásos házakat sem veve ki, mindenütt ahol zsidók lannak - sokan vagy kevesen - meg kell maradnia legalább egy zsidó családnak, hadd tudja az ellenség, hogy bárhol is dobja le bombáit, sehol sem talál tiszta keresztény-lakta helyre. A terrortámadásokat persze így sem fogjuk elkerülni, de legalább ne invitáljuk az ellenséget az I., II., IV., vagy XI., XII. és más jó keresztény kerületek felé, hogy ott szívesebben pusztítsanak békés családokat, mert nincs köztük zsidó.

Polgármester Ur! Én hangot adtam a jó és értelmes keresztény középosztály véleményének, az Ön dolga hogy ezt tudomásul véve ennek a legértékesebb magyar rétegnek érzését és hangulatát az intézkedő kormányzat felé fordítsa, vagy papirkosárba temetve ezt az irást, örökké felelős maradjon azért a nagyobb keresztény pusztulásért, amely ma még elkerülhető.

A javaslatomat, amely bizonyára nagyon sok ezer magyar szívében és vágyakozásában él, abban a tudatban tettem meg, hogy Méltóságos Polgármester Ur sem nem érzélgős, sem nem zsidópártoló.

Kiléteget, ennek az irásnak szó szerinti másolatával - Polgármester Ur intézkedéseitől függően - hihetőleg rövid időn belül felfedhetem.